



ලංකාණයටුවේ ගැසට් පත්‍රය

අති විශේෂ

අංක 14,727/9 — 1966 දෙසැම්බර් 29 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා — 1966.12.29

(ආණ්ඩුවේ බලය සිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

I වැනි කොටස: (I) වැනි ඡේදය — සාමාන්‍ය

ආණ්ඩුවේ නිවේදන

මහජන බැංකුව

පැවරීමේ ආඥාව

(අංක 9)

1963 අංක 11 දරන මුදල් පනතේ 72 වැනි වගන්තියේ දීක්ෂිතයා යටතේ මෙහි උපලේඛනයේ විස්තර කර ඇති දේපල, එකී පනතේ VIII වැනි කොටසේ කාර්යයන් සඳහා අත්පත් කර ගනුයුතු යයි මහජන බැංකුව නිශ්චය කර ඇති හෙයින් ද, ඒ නිශ්චය කිරීම මුදල් ඇමතිවරයා වෙත දැනුම් දෙනු ලැබීමට එකී බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ සභාපති විසින් කටයුතු සලස්වා ඇති හෙයින් ද එකී දේපල මහජන බැංකුව කෙරෙහි පැවැරීමට එකී පනතේ 72 (2) වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර, මුදල් ඇමතිවරයාට බලය ලැබී ඇති හෙයින් ද,

මෙහි උපලේඛනයෙහි විස්තර කොට ඇති දේපල එක්දහස් තවසිය හැටහයක් වූ දෙසැම්බර් මස 27 වැනි දින සිට මහජන බැංකුව කෙරෙහි පවරමින් මුදල් ඇමති, උත්තු බණ්ඩා වත්තිනායක වන මම මෙයින් අණ කරමි.

යූ. බී. වත්තිනායක,
මුදල් ඇමති.

1966 දෙසැම්බර් මස 27 වැනිදා,
කොළඹ දිය.

උපලේඛනය

(1) බස්නාහිර පළාතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ හාපිරිගම් කෝරළයේ යටිගහ පත්තුවේ වැලිකිද පිහිටි සියඹලාගහවත්ත නැමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කළ "සී" අක්ෂරය දරන කැබැල්ලට බඩලිච්චි. බී. ජේම්ස් අවසරලත් මිනින්දෝරු මහතාගේ අංක 1,634 සහ 1965. 8.27 දින දරන පිඹුර අනුව උතුරට: මෙම ඉඩමේ "බී" අක්ෂරය දරන කැබැල්ලද; නැගෙනහිරට: පාර ද; දකුණට: කේ. ප්‍රාන්ධිනා ප්‍රනාන්දුගේ උරුමක්කාරයින් ගේ දේපල ද; බස්නාහිරට: තෝමස් අප්ටු ගේ ඉඩම සහ එල්. ස්කොලොස්ට්‍රියා ප්‍රනාන්දු ගේ උරුමක්කාරයින්ගේ දේපල ද; යන මායිම් තුළ අක්කර දෙකක් (අ. 2, රු. 0, ප. 0) විශාල ඉඩම ද එහි ඇති වැවිලි ගොඩනැගිලි ආදී සියලු දෑද වේ.

(ගොනු අංකය: 1001/1/256)

(2) බස්නාහිර පළාතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ සල්පිරි කෝරළයේ පල්ලේ පත්තුවේ මොරවු පළාත් ආණ්ඩු සහ සීමාව තුළ උයන ගමේ උයන පාරේ වටිපනම් අංක 133/5 දරන මෝදරපොල දොඩගහ වත්ත නැමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කළ ඒ 1 දරන කොටසට බඩලිච්චි. ඒ. එල්. ද සිල්වා අවසරලත් මිනින්දෝරු තැන ගේ අංක 1,999 සහ 1953.8.19 දින දරන පිඹුර අනුව උතුරට: පී. එස්. රුද්‍රිගුට අයත් දේපල ද; නැගෙනහිරට: මෙම ඉඩමේ "බී" අක්ෂරය දරන කැබැල්ල ද; දකුණට: මෙම ඉඩමේ ඒ 2 දරන ඉඩම් කැබැල්ල ද; බස්නාහිරට: දුම්පිය මාර්ගයට වෙන් වූ බිම ද; යන මායිම් තුළ පර්චස් දහතුනක් (අ. 0, රු. 0, ප. 13 ක්) විශාල ඉඩම ද එහි ඇති වැවිලි, ගොඩනැගිලි ආදිය සියලු දෑ ද වේ.

(ගොනු අංකය: 1116/1/290)

(3) බස්නාහිර පළාතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ දකුණු අළුත්කුරු කෝරළයේ රාගම් පත්තුවේ මිගමුවේ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කොටස යායගේ පමුණුගම පිහිටි අවිරික්කාගහවත්තේ කොටස නැමැති අක්කර හයක් පමණ විශාල ඉඩමේ නොබෙදූ දෙකෙන් පමණට උතුරට: මරියානු අන්තවිදාලට සහ රජියෙල් අප්ටුගාමිට අයත් ඉඩමේ පැල ඉනි වැට ද; නැගෙනහිරට: දොන් කසිනන් අප්ටු ගාමිගේ සහ දෝන සලෝමියා ගාමිගේ ඉඩම ද; දකුණට: මේවෙල් පෙරේරා අප්ටුගාමිට සහ තවත් අයට අයත් ඉඩම් ද; බස්නාහිරට: මරියානු අන්තවිදාලට සහ රජියෙල් අප්ටුගාමිට අයත් වත්ත ද සඳහන් වෙතත්, එම්. බී. ජේ. ඩී. පෙරේරා අවසරලත් මිනින්දෝරු තැනගේ අංක 148 සහ 1964.7.2 දින දරන සැලැස්ම අනුව උතුරට: ජුස් අප්ටුගාමිට අයත් ඉඩම සහ ඇලන් මරියා ගා අන් අයට අයත් දේපල ද; නැගෙනහිරට: ඇලන් මරියා ගා අන් අයට අයත් දේපල ද; දකුණට: ජී. කැමිලස් පෙරේරාට අයත් ඉඩම ද; බස්නාහිරට: කේ. බී. ඇන්තනිට අයත් ඉඩම සහ පී. බී. එංගල් නිනාගාමිට අයත් ඉඩම ද; යන මායිම් තුළ පර්චස් විස්සයි දශම හතරක් (අ. 0, රු. 0, ප. 20.4 ක්) විශාල ඉඩම ද එහි ඇති වැවිලි, ගොඩනැගිලි ආදී සියලු දෑ ද වේ.

(ගොනු අංකය: 735/1/177)

(4) බස්නාහිර පළාතේ මිගමු දිස්ත්‍රික්කයේ අළුත්කුරු කෝරළයේ දුනගහ පත්තුවේ බඩබේරියේ පිහිටි තල්ගහවත්ත නැමැති ඉඩමේ බෙදූ දකුණු කැබැල්ලෙන් නැගෙනහිර පැත්තේ බෙදූ 1/4 පංගුවට උතුරට: දොන් මිගෙල් අප්ටුගාමිට අයත් ඉඩම ද; නැගෙනහිරට, දකුණට සහ බස්නාහිරට: දොන් අගොස්තියු මදුරාච්චිට අයිති ඉඩම ද; යන මායිම් තුළ රුබි එකහමාරක් විශාල යයි සඳහන් වෙතත්, බඩලිච්චි. බී. ජේම්ස් අවසරලත් මිනින්දෝරු තැනගේ අංක 1,585 සහ 1965.6.16 දින දරන සැලැස්ම අනුව බෙදා වෙන් කළ "ඒ" සහ "බී" (පාරක් සඳහා වෙන් කළ බිම) දරන කොටස්වලට උතුරට: බගස්විත් මදුරාච්චිගේ උරුමක්කාරයින්ගේ ඉඩම ද; නැගෙනහිරට: ඒ. එම්. මදුරාච්චිට අයත්ව තිබී, දුනට එම්. බී. සන්තියාගු අප්ටුගාමිට සහ බී. රුද්‍රිගු මනුවෙල් පුල්ලේට අයත් දේපල ද; දකුණට: ඒ. මදුරාච්චිගේ උරුමක්කාරයන්ට අයත් දේපල ද; බස්නාහිරට: ඒ. මදුරාච්චිගේ උරුමක්කාරයින්ට අයත් දේපල ද; යන මායිම් තුළ රුබි එකයි, පර්චස් දහතුනයි දශම හතරක් (අ. 0, රු. 1, ප. 13.7 ක්) විශාල ඉඩම ද, එහි තුළ පිහිටි වැවිලි, ගොඩනැගිලි ආදී සියළු දෑ ද වේ.

(ගොනු අංකය: 748/1/178)

(5) බස්නාහිර පළාතේ මිගමු දිස්ත්‍රික්කයේ අළුත්කුරු කෝරළයේ දුනගහ පත්තුවේ කටියල ගමේ පිහිටි මිගහවත්ත නැමැති අක්කර හයක් පමණ විශාල ඉඩමට උතුරට: මුලින් පැවරුම්කරුට අයත්ව තිබූ දේපල ද; නැගෙනහිරට: පැවරුම් ලබන්නාට අයත් අලදන්නගහ වෙල කුඹුර ද; දකුණට: පී. මනුවෙල් ප්‍රනාන්දුට අයත් ඉඩම ද; බස්නාහිරට: වෝල්ටර් බෙන්ජමින් ද සිල්වා රාජපක්ෂට අයත් ඉඩම ද; යයි සඳහන් වෙතත්, බඩලිච්චි. ආර්. එස්. ප්‍රනාන්දු අවසරලත් මිනින්දෝරු තැන ගේ අංක 8,528 සහ 1965.7.8 දින දරන සැලැස්ම අනුව උතුරට: කේ. සිපිසේන සොයිසා සහ කේ. ම. සිලිත් සොයිසාට අයත් ඉඩම් සහ වයි. ලිවිනිස් සිල්වාට අයත් කුඹුරද; නැගෙනහිරට: එස්. විලියම් ප්‍රනාන්දුට අයත් කුඹුර ද; දකුණට:

ගම්පහ පාර, කරන්ත පාර ද; බස්නාහිරට: එම්. ඒ සිත් නෝනා හා එම්. ඩේසිත් නෝනා යන අයගේ ඉඩම ද; යන මායිම් තුළ රුබි එකයි, පර්චස් දහසයකි දශම හතයිපහක් (අ. 0, රු. 1, ප. 16.75) විශාල ඉඩම හා එහි තුළ පිහිටි වැව්ලි, ගොඩනැගිලි ආදී සියලු දෑ ද වේ.

(ගොනු අංකය: 578/1/142)

(6) බස්නාහිර පළාතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ සල් පිටි කෝරළයේ උඩුගහ පත්තුවේ ජබුරලියේ පිහිටි මකුළුගහවත්ත නැමැති ඉඩමේ උතුරට: පාර සහ කේ. එල්. ඩී. ඩී. පේට්ටේ පෙරේරාට අයත් දේපල ද; නැගෙනහිරට: කේ. එල්. මර්තේලිස් පෙරේරාට අයිති ඉඩම ද; දකුණට සහ බස්නාහිරට: විනානගේ මාවත් සිංඤ්ජාට අයත් ඉඩම ද; යන මායිම් තුළ අක්කර එකක් පමණ විශාල ඉඩමෙන් නොබෙදූ දොළහෙන් හත් පංගුවක් විශාල ඉඩම වශයෙන් සඳහන් වුවත්, බබ්ලිම්. ඒ. එල්. ද සිල්වා අවසරලත් මිනින්දෝරු තැනගේ අංක 5,298 සහ 1964.11.27 දින දරන සැලැස්ම අනුව "ඒ" අක්ෂරය දරන කොටසට උතුරට: කහපොල සිට ජබුරලිය දක්වා ඇති පාර ද; නැගෙනහිරට: මෙම ඉඩමේ "බී" අක්ෂරය දරන කොටස සහ කේ. එල්. මර්තේලිස් පෙරේරාගේ ඉඩම ද; දකුණට: ඩී. මාවත් සිංඤ්ජාට අයත් මෙම ඉඩමේ කොටස ද; බස්නාහිරට: ඩී. මාවත් සිංඤ්ජාට අයත් මෙම ඉඩමේ කොටසද යන මායිම් තුළ රුබි එකයි, පර්චස් දහසයකි (අ. 0, රු. 1, ප. 18) විශාල ඉඩම ද එහි ඇති වැව්ලි ගොඩනැගිලි ආදී සියලු දෑ ද වේ.

(ගොනු අංකය: 813/1/193)

(7) බස්නාහිර පළාතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ හේවගම කෝරළයේ මැද පත්තුවේ බෝපේ පිහිටි කෙටේවත්ත නැමැති ඉඩමේ නොබෙදූ 1/20 කැබැල්ලට, ඩී. ඒ. එල්. සේනාරත්න අවසරලත් මිනින්දෝරු තැනගේ අංක 3,133 සහ 1965.4.1 දින දරන පිබුරේ අංක 1 දරන කොටස අනුව උතුරට: හෙන්ද්‍රික් සිල්වාට අයත් ඉඩම ද; නැගෙනහිරට: දොස්තර මහතාගේ ඉඩම ද; දකුණට: ජේමදාසට අයත් ඉඩම ද; බස්නාහිරට: ජූලියේ සිංඤ්ජාගේ ඉඩම ද; යන මායිම් තුළ රුබි එකයි, පර්චස් පහළොවයි දශම පහක් (අ. 0, රු. 1, ප. 15.5ක්) විශාල ඉඩම ද එහි ඇති වැව්ලි, ගොඩනැගිලි ආදී සියලු දෑ ද වේ.

(ගොනු අංකය: 825/1/196)

(8) බස්නාහිර පළාතේ ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කයේ අළුත්කුරු කෝරළයේ රාගම් පත්තුවේ බෝපිටියේ පිහිටි මාදන්ගහවත්තේ පොරොස උතුරට: මෙම ඉඩමේ කොටසක් ද; නැගෙනහිරට: බස්නාහිර කෝරළයේ ජූසේ රුද්‍රිගු හා අන් අයට අයිති ඉඩම වෙන් කරන පැලඳුනි වැට ද; දකුණට: අධිකාරියේ අල්බානු අප්පුගේ ඉඩමේ පැලඳුනි වැට ද; බස්නාහිරට: පාදුක්ක ආරච්චිගේ දොන් නිකායිගේ අප්පුට අයත් මෙම ඉඩමේ වෙනත් කොටසක් ද; යන මායිම් තුළ, ඩී. එස්. ජේ. පෙරේරා අවසරලත් මිනින්දෝරු තැනගේ අංක 3,173 සහ 1965.1.13 දින දරන සැලැස්ම අනුව උතුරට: මෙම ඉඩමේ තවත් කොටසක් හා විලියම් ගොඩවිට් බොනෝජුට අයත් මෙම ඉඩමේ කොටසක් ද; නැගෙනහිරට: බස්නාහිර කෝරළයේ ජූසේ රුද්‍රිගු හා අන් අයට අයිති ඉඩම ද; දකුණට: අධිකාරියේ අල්බානු අප්පුගමගේ ඉඩම ද; බස්නාහිරට: අධිකාරියේ අල්බානු අප්පුගමගේ ඉඩම, ගම්පහ පාර සහ විලියම් ගොඩවිට් බොනෝජුට අයත් මෙම ඉඩමේ කොටසක් ද; යන මායිම් තුළ රුබි එකයි, පර්චස් විසිපහයි දශම හයක් (අ. 0, රු. 1, ප. 25.6ක්) විශාල ඉඩම ද එහි ඇති වැව්ලි, ගොඩනැගිලි ආදී සියලු දෑ ද වේ.

(ගොනු අංකය: 690/1/166)

(9) බස්නාහිර පළාතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ සල් පිටි කෝරළයේ පල්ලේ පත්තුවේ ගංගොඩවිල ගමේ පිහිටි දෙවනගහලත්ත නැමැති බෙදා වෙන් කළ ඉඩමට, වෝල්ටර් ජී. ලුකස් අවසරලත් මිනින්දෝරු තැනගේ අංක 460 සහ 1929.1.14 දින දරන සැලැස්ම අනුව උතුරට: බ්‍රිටිස් සිංඤ්ජා බාස් ගේ ඉඩම ද; නැගෙනහිරට: කළුතර්ග්‍රීගේ දෝන කර්ලිනාගමට හා ඇගේ හ්වාමිපුරුෂයාට අයත් දෙවනගහ ලත්තේ ඉතිරි කොටස ද; දකුණට: අඩි තුනක අඩි පාරක් සඳහා වෙන් කළ බිම ද; බස්නාහිරට: බී. ජේන් නෝනාට අයත් මෙම ඉඩමේ කොටසක් ද යන මායිම් තුළ පර්චස් විස්සක් (අ. 0, රු. 0, ප. 2.0ක්) විශාල ඉඩම ද එහි ඇති වැව්ලි, ගොඩනැගිලි ආදී සියලු දෑ ද, කරන්ත පාරේ සිට ඉඩමට යාමට, ඒමට ඇති අඩි පාරේ මාර්ග අයිතිය ද වේ.

(ගොනු අංකය: 953/1/240)

(10) බස්නාහිර පළාතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ ගම්පහ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කොටසක තුළ අළුත්කුරු කෝරළයේ රාගම් පත්තුවේ වැවිල ගමේ පිහිටි මාදන්ගහවත්තේ කොටස නැමැති ඉඩමේ උතුරු පැත්තේ කොටසට උතුරට: බුද්ධලියනගේ ජුවන් පීටිස් හා ජේ. පැලියේ ප්‍රනාන්දුගේ ඉඩම ද; නැගෙනහිරට: බැස්ටියන් රොබර්ට් ගේ දරුවන්ගේ දේපල ද; දකුණට: දෙතිවිලගේ පෙම්පානු කොස්තාට අයත් මෙම ඉඩමේ කොටස ද; බස්නාහිරට: ඩී. රොමියානු නෝනිස්ට් අයත් මෙම ඉඩමේ කොටස වෙන් කරන පැල ඉතිරි වැට ද; යන මායිම් තුළ අක්කර හයකින් පමණ වූ

ඉඩමෙන් නොබෙදූ දෙකෙන් පංගුව යයි සඳහන් වෙනත්, මාදන් ගහවත්තේ කොටස නැමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කළ අංක 1 දරන කොටසට පී. එම්. නෝනිස් අවසරලත් මිනින්දෝරු තැනගේ අංක 1,466 සහ 1964.4.25 දින දරන සැලැස්ම අනුව උතුරට: බුද්ධලියනගේ ජුවන් පීටිස්ට අයත් ව තිබී දැනට කේ. පී. ජූලියානා පෙරේරාට අයත් ඉඩම ද; නැගෙනහිරට: කල්එලියේ සිට වැලිගම්පිටිය දක්වා ඇති පාර ද; දකුණට: මෙම ඉඩමේ අංක 2 දරන කොටස ද; බස්නාහිරට: ඩී. රොමියානු නෝනිස්ට් අයත් ව තිබී ඩී. ඇන්සල් සෝපිස්ට් අයත් ඉඩම ද; යන මායිම් තුළ පර්චස් විසිපහයි, දශම අටක් (අ. 0, රු. 0, ප. 25.8ක්) විශාල ඉඩම ද එහි ඇති වැව්ලි, ගොඩනැගිලි ආදී සියලු දෑ ද වේ.

(ගොනු අංකය: 905/1/227)

(11) බස්නාහිර පළාතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ දකුණු අළුත්කුරු කෝරළයේ රාගම් පත්තුවේ මිගමුවේ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කොටසක තුළ දඹුලේ පිහිටි පැලවත්ත නැමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කළ "බී" අක්ෂරය දරන ඉඩම් කැබැල්ලට බබ්ලිම්. ආර්. ඇස්. ප්‍රනාන්දු අවසරලත් මිනින්දෝරු තැනගේ අංක 7,678 සහ 1955.5.9 දින දරන සැලැස්ම අනුව උතුරට: පාර ද; නැගෙනහිරට: මෙම ඉඩමේ "සී" අක්ෂරය දරන කොටස සහ එල්. බී. ආනමුසියා ගමිනෝට අයත් ඉඩම ද; දකුණට: එල්. බී. එමානුවෙල් අප්පුගමට අයත් ඉඩම ද; බස්නාහිරට: කරන්ත පාර ද; යන මායිම් තුළ රුබි එකයි, පර්චස් දහසයි දශම හතක් (අ. 0, රු. 1, ප. 10.87ක්) විශාල ඉඩම ද එහි ඇති වැව්ලි ගොඩනැගිලි ආදී සියලු දෑ ද වේ.

(ගොනු අංකය: 677/1/161)

(12) බස්නාහිර පළාතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ හේවගම කෝරළයේ මැද පත්තුවේ හේන් පිටි පිහිටි අරන්දරපිටියේ මැද කැබැල්ල නැමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කළ "ඒ" අක්ෂරය දරන කැබැල්ලට බී. වර්ණකුලසූරිය අවසරලත් මිනින්දෝරු තැනගේ අංක 1,508 හා 1966.8.10 දින දරන සැලැස්ම අනුව උතුරට: දෙවට පාර ද; නැගෙනහිරට: කොළඹ-අවිස්සාවේල්ල පාර ද; දකුණට: එඹුගම් සිංඤ්ජාගේ දේපල සහ අඩි පාර ද; බස්නාහිරට: පන්සල්වත්තද; යන මායිම් තුළ රුබි තුනයි දශම විසිපහයි සියයෙන් විසිදෙකක් (අ. 0, රු. 3, ප. 24, 22/100 ක්) විශාල ඉඩම ද එහි ඇති වැව්ලි, ගොඩනැගිලි ආදී සියලු දෑ ද වේ.

(ගොනු අංකය: 1075/1/275)

(13) බස්නාහිර පළාතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ දකුණු අළුත්කුරු කෝරළයේ රාගම් පත්තුවේ ගම්පහ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කොටසක ජාල පළාත් ආණ්ඩු සහාය සීමාව තුළ වැලිගම්පිටියේ පිහිටි රුබි දෙකක පමණ විශාලත්වය ඇති කෝන්ගහවත්තේ කොටසෙන් නොබෙදූ මැද තුනෙන් පංගුවෙන් නොබෙදූ දෙකෙන් පංගුවට උතුරට: බවේ පලයේ මත්තේස් පෙරේරා ගේ සහ තවත් අයගේ ඉඩම ද; නැගෙනහිරට: දෙවට පාර ද; දකුණට: පුත්සිසිකු නෝනිස්ගේ ඉඩම වෙන් කරන පැලඳුනි වැට ද; බස්නාහිරට: ගම්පල වඩුගේ ජුවන් පොත්ස්සාගේ සහ තවත් අයගේ ඉඩම ද යනු වෙන් සඳහන් වුවත්, එම්. පී. බයස් අවසරලත් මිනින්දෝරු තැනගේ අංක 597 සහ 1964.10.8 දින දරන සැලැස්ම අනුව කෝන් ගහවත්තේ බෙදා වෙන් කළ "සී" අක්ෂරය දරන ඉඩම් කැබැල්ලට උතුරට: මෙම ඉඩමේ "බී" අක්ෂරය දරන කොටස ද; නැගෙනහිරට: සාන්ත පුත්සිස් සේවියර් පාර ද; දකුණට: මෙම ඉඩමේ "බී" අක්ෂරය දරන කොටස ද; බස්නාහිරට: බබ්ලිම්. ඇස්. ප්‍රනාන්දුගේ ඉඩම ද; යන මායිම් තුළ පර්චස් හයයි දශම හතරයි පහක් (අ. 0, රු. 0, ප. 6.45ක්) විශාල ඉඩම ද එහි ඇති වැව්ලි, ගොඩනැගිලි ආදී සියලු දෑ ද වේ.

(ගොනු අංකය: 782/1/185)

(14) බස්නාහිර පළාතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ මිගමු ඉඩම් ලියා පදිංචි කිරීමේ කොටසක තුළ අළුත්කුරු කෝරළයේ දාසිය පත්තුවේ නිල්පනාගොඩ පිහිටි ඉබ්ලිගහවත්ත නැමැති ඉඩමේ සී 2 දරන කොටසින් බෙදා වෙන් කරන ලද දකුණු පැත්තේ කොටසට උතුරට: රෝපරි දේවගේ ගබෝනිස් ප්‍රනාන්දුට අයිති මෙම ඉඩමේ උතුරු කොටස වෙන් කරන පැල ඉතිරි වැට ද; නැගෙනහිරට: මිලින් ප්‍රනාන්දුගේ ඉඩම වෙන් කරන පැල ද; දකුණට: රොමියෝල් ප්‍රනාන්දු හා අන් අයට අයිති දේපල වෙන් කරන වැට ද; බස්නාහිරට: කරන්ත පාර ද; යන මායිම් තුළ රුබි තුනයි, පර්චස් තිස් දෙකක් විශාල යයි සඳහන් ව ඇති දැනට ආර්. ඇස්. ප්‍රනාන්දු අවසරලත් මිනින්දෝරු තැනගේ අංක 3,992 එස් සහ 1944.12.6 දින දරන සැලැස්ම අනුව බෙදා වෙන් කරන ලද සී 2 ඒ දරන ඉඩම් කොටසට උතුරට: මෙම ඉඩමේ සී 2 බී දරන කොටසද; නැගෙනහිරට: මෙම ඉඩමේ ඒ අක්ෂරය දරන කැබැල්ල ද; දකුණට: සර්දියෝල්ට අයිතිව තිබී දැනට රොමියෝල් ප්‍රනාන්දු හා අන් අයට අයිති දේපල ද; බස්නාහිරට: කරන්ත පාර ද; යන මායිම් තුළ රුබි තුනයි, පර්චස් තිස්එකයි දශම හතයි අටක් (අ. 0, රු. 3, ප. 31.78ක්) විශාල ඉඩම ද එහි ඇති වැව්ලි, ගොඩනැගිලි ආදී සියලු දෑ ද වේ.

(ගොනු අංකය: 716/1/172)

(15) බස්නාහිර පළාතේ කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ කළුතර නොටමුනේ කළුතර බද්දේ කළුතර වෙලපුර ගමේ ධම්මපිය පිරුවෙන් පැවති වරප්‍රසාදි අංක 73 දරණ මහගෙදරවත්ත ගෙවත් අවන්ගෙදර වත්ත නැමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කළ අංක 7 දරණ කැබැල්ලට ඒ. චිරන්ත අවසරලත් මිනින්දෝරු තැන 1921.9.6 දින පිළියෙල කළ අංක 786 දරණ සැලැස්ම අනුව, උතුරට: මෙම ඉඩමේ අංක 6 දරණ කැබැල්ලද; නැගෙනහිරට සහ දකුණට: මෙම ඉඩමේ අංක 8 දරණ කැබැල්ලද; බස්නාහිරට: ආවේලියේ වත්තද යන මායිම් තුළ පර්චස් අටයි, විධිපනෙන් දැසසකක් (අ. 0, රු. 0, ප. 8 16/20ක්) විශාල ඉඩමද එහි ඇති වැවිලි ගොඩනැගිලි ආදී සියලු දෑයද වේ.

(ගොනු අංකය: 1220/2/99)

(16) (i) බස්නාහිර පළාතේ කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ පනාදුර නොටමුනේ වස්කඩු බද්දේ කලපුගම පිහිටි ලාවුළගහ කනත්ත වත්ත නැමැති අක්කර හතරක් පමණක් විශාල ඉඩමේ නොබෙදී 49/180 ට, උතුරට: පී. බ්‍රමපී රුද්‍රියාගේ ඉඩමද; නැගෙනහිරට: වෙලද; දකුණට: පී. ඔදිරිස් රුද්‍රියාගේ ඉඩම වෙන් කරන අගලද; බස්නාහිරට: දෙල්ගහවත්තද යනුවෙන් සඳහන් වුවත්, එල්. ඒ. එච්. රාජකාරියර් මිනින්දෝරු තැනගේ අංක 1927 හා 1964.8.9 දින සැලැස්ම අනුව ලාවුළගහ කනත්ත වත්ත නැමැති බෙදා වෙන් කළ ඉඩමට; උතුරට: පී. බ්‍රමපී රුද්‍රියාගේ ඉඩමද; නැගෙනහිරට: වෙලද; දකුණට: පී. ඔදිරිස් රුද්‍රියාගේ ඉඩම වෙන් කරන අගලද; බස්නාහිරට: පනාපිටියේ සිට මොරොත්තුබව දක්වා ඇති පාරද යන මායිම් තුළ රුචි තුනයි, පර්චස් විස්සක් (රු. 3, ප. 20ක්) විශාල ඉඩම හා එහි තුළ පිහිටි වැවිලි ගොඩනැගිලි ආදී සියලු දෑයද වේ.

(ii) ඉහතකී කලපුගම පිහිටි පොල්ගඟදෙණිය කුඹුර නැමැති අක්කර එකක් පමණක් විශාල යයි සඳහන් වන බෙදා වෙන් කළ කුඹුරට: එල්. ඒ. එච්. රාජකාරියර් මිනින්දෝරු තැනගේ අංක 2103 හා 1965.7.18 දින දරණ සැලැස්ම අනුව අක්කර එකයි, රුචි දෙකයි, පර්චස් තිහක් (අ. 1, රු. 2, ප. 30ක්) විශාල කුඹුරට මායිම් උතුරට: උස්බිම් වෙන් කරන අගලද; නැගෙනහිරට: මෙම ඉඩමේ කොටසක්ද; දකුණට: උස්බිම් වෙන් කරන අගලද; බස්නාහිරට: මෙම ඉඩමේ ඒ. ජේ. රුද්‍රියාගේ අගන් කොටසක්ද, යන මායිම් තුළ පිහිටි කුඹුර හා එහි පිහිටි ගසකොල වැවිලි ආදී සියලු දෑයද වේ.

(iii) ඉහතකී කලපුගම පිහිටි ගලගාව වෙල නැමැති අක්කරයක් විශාල යයි සඳහන් වන බෙදා වෙන් කළ කුඹුරට එල්. ඒ. එච්. රාජකාරියර් මිනින්දෝරු තැනගේ අංක 2102 දරණ සැලැස්ම අනුව අක්කර එකයි, පර්චස් දහඅටක් (අ. 1, රු. 0, ප. 18ක්) විශාල කුඹුරට මායිම්, උතුරට: උස්බිම් වෙන් කරන අගලද; නැගෙනහිරට මෙම ඉඩමේ කොටසද; දකුණට: බාලිස්ට අගන් උස්බිම්ද; බස්නාහිරට: ඇල්පේනිස්ට සහ වෙනත් අයට අගන් මෙම ඉඩමේ කොටසද, යන මායිම් තුළ පිහිටි කුඹුර හා ගසකොල වැවිලි ආදී සියලු දෑයද වේ.

(ගොනු අංකය: 363/2/40)

(17) බස්නාහිර පළාතේ කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ බටහිර පස්දුන් කෝරලයේ ඉද්දගොඩපත්තුවේ දොඩන්ගොඩ පිහිටි උඩවත්ත නැමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කළ අංක 1 දරණ කොටසට, උතුරට කනත්තේ වත්තද; නැගෙනහිරට: කරත්ත පාරද; දකුණට: මෙම ඉඩමේ අංක 2 දරණ කොටසද; බස්නාහිරට: ජයසිංහ ගේ වත්තද යයි සඳහන් වෙතත්, එච්. ඩී. ස්කාරියවෙල් අවසරලත් මිනින්දෝරු තැනගේ අංක 6353 සහ 1934.4.5 දින දරණ සැලැස්ම අනුව, උතුරට: කනත්තේ වත්තද; නැගෙනහිරට: කරත්ත පාරද; දකුණට: මෙම ඉඩමේ අංක 2 දරණ කොටසද; බස්නාහිරට: මෙම ඉඩමේ අංක 4 දරණ කොටස සහ අඩි පාරද යන මායිම් තුළ රුචි එකයි පර්චස් දොලහක් (අ. 0, රු. 1, ප. 12ක්) විශාල ඉඩමද එහි ඇති වැවිලි ගොඩනැගිලි ආදී සියලු දෑයද වේ.

(ගොනු අංකය: 1148/2/91)

(18) මධ්‍යම පළාතේ මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ යටිනුවර කෝරලයේ මැදපළාත පත්තුවේ දත්තුවේ පිහිටි හිරිනාවත්ත නැමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කළ අංක 2 දරණ කොටසට ඇස්. සී. කේ. ආර්. මිසේ අවසරලත් මිනින්දෝරු තැන විසින් මහනුවර දිස්ත්‍රික් උසාවියේ අංක පී. 3706 දරණ නඩු නිත්ද්‍රවම අනුව පිළියෙල කරන ලද අංක 3158 පී. සහ 1953.7.31 දින දරණ සැලැස්ම අනුව, උතුරට සහ ඊසානට: මෙම ඉඩමේ අංක 1 දරණ කොටසද; නැගෙනහිරට සහ ඊසානට: කපුඇල්ලේ කුඹුරද; දකුණට: තේනියගේ වත්තද; බස්නාහිරට: මෙම ඉඩමේ අංක 1 දරණ කොටසද යන මායිම් තුළ පර්චස් විසිනවයක් (අ. 0, රු. 0, ප. 29ක්) විශාල ඉඩම සහ සී අක්ෂරය සඳහන් කර ඇති ගොඩනැගිල්ලද එහි තුළ පිහිටි වැවිලි ආදී සියලු දෑය ද වේ.

(ගොනු අංකය: 841/3/77)

(19) (i) දකුණු පළාතේ ගාලු දිස්ත්‍රික්කයේ වැල්ලබොඩ පත්තුවේ බටපොල පිහිටි සාමගේවත්ත ගෙවත් දෙල්ගහවත්ත නැමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කළ අංක 1 සහ 1 ඒ දරණ එකබද්ධ ඉඩම් කැබැල්ලට, පී. අබේවත්ත අවසරලත් මිනින්දෝරු මහතාගේ අංක 177 ඒ සහ 1958.8.9 දින දරණ පිඹුර අනුව උතුරට: වෙලද; නැගෙනහිරට: පී. පී. 154035 දරණ පිඹුරේ සඳහන් ඉඩම සහ සාමගේ වත්ත ගෙවත් දත්තුවේ වත්තද; දකුණට: මෙම ඉඩමේ අංක 3 දරණ කැබැල්ලද; බස්නාහිරට: මෙම ඉඩමේ අංක 2 ඒ දරණ කැබැල්ල සහ පාරක් සඳහා වෙන් කළ බිමද යන මායිම් තුළ පර්චස් දහසයයි, දශම හතයි අටක් (අ. 0, රු. 0, ප. 16.78ක්) විශාල ඉඩමද එහි ඇති වැවිලි ගොඩනැගිලි ආදී සියලු දෑයද වේ.

(ii) ඉහතකී බටපොල පිහිටි සාමගේවත්ත ගෙවත් දෙල්ගහ වත්ත නැමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කළ අංක 10 දරණ කැබැල්ලට ඉහතකී අංක 177 ඒ දරණ පිඹුර අනුව, උතුරට: මෙම ඉඩමේ අංක 9 දරණ කැබැල්ලද; නැගෙනහිරට: පාරක් සඳහා වෙන් කළ බිම සහ ගම්සහා පාරද; දකුණට: පී. පී. 149467 දරණ පිඹුරේ සඳහන් ඉඩමද; බස්නාහිරට: දික්ඇල් අත්තේ කුඹුරද යන මායිම් තුළ පර්චස් දහසයයි, දශම හතයි අටක් (අ. 0, රු. 0, ප. 16.78ක්) විශාල කුඹුරද එහි ඇති වැවිලි ගොඩනැගිලි ආදී සියලු දෑයද වේ.

(ගොනු අංකය: 967/6/77)

(20) දකුණු පළාතේ ගාලු දිස්ත්‍රික්කයේ ගඟබොඩ පත්තුවේ බද්දේගම පිහිටි කැටන්ගොඩ වත්ත නැමැති ඉඩමේ අංක 1 දරණ කැබැල්ලෙන් නැවත බෙදා වෙන් කරන ලද "බී" අක්ෂරයට: මෙම කොටසට, පියදාස ජේ. නානායක්කාර අවසරලත් මිනින්දෝරු තැනගේ අංක 157 සහ 1965.8.24 දින දරණ සැලැස්ම අනුව උතුරට: පාරද; නැගෙනහිරට: මෙම ඉඩමේ "සී" අක්ෂරය දරණ කොටසද; දකුණට: මෙම ඉඩමේ අංක 2 දරණ කැබැල්ලද; බස්නාහිරට: ගාලු බද්දේගම මහා මාර්ගයද යන මායිම් තුළ පර්චස් දහතුනයි, දශම අටයි බිත්ද්‍රවයි හයක්, (අ. 0, රු. 0, ප. 13.806ක්) විශාල ඉඩමද එහි ඇති වැවිලි ගොඩනැගිලි ආදී සියලු දෑයද වේ.

(ගොනු අංකය: 1058/6/85)

(21) දකුණු පළාතේ මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ වැල්ලබොඩ පත්තුවේ පල්ලේ අපරාක්කේ පිහිටි ඒ දණ්ඩේ කුඹුරේ බස්නාහිර කැබැල්ල නම් වූ බිම් කුරුණි 30ක් වපසරිය ඇති අඹුරට එම්. ජී. අමරසේන අවසරලත් මිනින්දෝරු තැන 1964.7.12 දින පිළියෙල කරන ලද අංක 2020 දරණ සැලැස්ම අනුව, අක්කර එකයි, පර්චස් දෙකක් (අ. 1, රු. 0, ප. 2ක්) විශාල කුඹුරට, උතුරට: වෙරළුගස්මුල්ලද; නැගෙනහිරට: ඒ දණ්ඩේ කුඹුරේ කොටසද; දකුණට: ඇලද; බස්නාහිරට: කුඩා මුත්තේවිට්ට ද යන මායිම් තුළ පිහිටි කුඹුරද එහි තුළ පිහිටි වැවිලි හා අන් සියලු දෑයද වේ.

(ගොනු අංකය: 191/7/16)

(22) (i) උතුරු පළාතේ යාපනේ දිස්ත්‍රික්කයේ තෝරමරුව පිහිටි කොට්ඨාශයේ වාචකවිවේරි ගමේ පිහිටි කරඬිකුල නැමැති බෙදා වෙන් කළ ඉඩමට, උතුරට: පවු මගද; නැගෙනහිරට: කනපදිපිල්ලේගේ වත්තද වූ සර්ප්වතියේ දේපලද; දකුණට: නිල්ලියම්පලම්ගේ බිරිද වූ රාජමාමාගේ දේපලද; බස්නාහිරට: සිද්ධිබරම්පිල්ලේගේ බිරිද වූ අමර්සාමිකියගේ දේපලද, යන මායිම් තුළ කේ. ඥාන චන්දන් නොතාරිස් තැනගේ අංක 1374 සහ 1961.9.28 දරණ මප්පු වට අනුව ලාවම් දෙකක් යයි සඳහන් වී ඇතත්, පී. ජී. හන්ට් අවසර ලත් මිනින්දෝරු මහතාගේ අංක 132 සහ 1965.3.10 දින දරණ පිඹුර අනුව ලාවම් දෙකයි, විසිකුලි දහසයක් (රු. 2 විසිකු. 16ක්) විශාල ඉඩමද එහි ඇති වැවිලි ගොඩනැගිලි ආදී සියලු දෑයද වේ.

(ii) ඉහත කී වාචකවිවේරි ගමේ පිහිටි ඕඩිබන්කඩු නැමැති බෙදා වෙන් කළ ඉඩමට, උතුරට: දිය අගලද; නැගෙනහිරට: කන්දිය ගේ බිරිද වූ නාගමුත්තුවේ දේපලද; දකුණට: විල්ලිපලම්ගේ බිරිද වූ පරාගක්කියගේ දේපලද; බස්නාහිරට: පොත්තුවාමගේ බිරිද වූ සිව්කොලුන්දගේ දේපල ද, යන මායිම් තුළ කේ. ඥානචන්දන් නොතාරිස් තැනගේ අංක 1374 සහ 1961.9.28 දින දරණ මප්පු වට අනුව ලාවම් පහලොවක් යයි සඳහන් වෙතත්, පී. ජී. හන්ට් අවසර ලත් මිනින්දෝරු මහතාගේ අංක 134 සහ 1965.5.23 දින දරණ පිඹුර අනුව ලාවම් දොලහයි විසිකුලි එකොලහයි දශම අටක් (රු. 12. විසිකු. 11.8ක්) විශාල ඉඩම ද එහි ඇති වැවිලි ගොඩනැගිලි ආදී සියලු දෑයද වේ.

(ගොනු අංකය: 896/9/116)

(23) (i) උතුරු පළාතේ යාපනේ දිස්ත්‍රික්කයේ පව්විලාපල්ලි කොට්ඨාශයේ පුලෝපලයි ප්‍රදේශයේ පෙට්ටපලයි ගමේ පිහිටි තඹවත්පුලුම් පුල්ලාන්දිකාඩුම් නැමැති ඉඩමට ආර්. ඩී. සිවකුරු නොතාරිස් තැන විසින් 1962.7.16 දින සහතික කරන ලද අංක 2699 දරණ මප්පු වට අනුව උතුරට: රාමු තාමෝදරම් පිල්ලේගේ දේපල ද; නැගෙනහිරට: සිද්ධිබරම්පිල්ලේ මුත්තුවෙලියේ හා කොටස් දරණ අමර්සාමිකියගේ දේපල ද; දකුණට: පාරද; බස්නාහිරට: පදිමග ද යන මායිම් තුළ යයි සඳහන් කොට ඇතත්, යාපනේ දිස්ත්‍රික් උසාවියේ අංක 3655 දරණ බෙදුම් නඩුවේ යාකර ඇති ඩී. තම්බසිය

අවසරලත් මිනිස්පෝරු තැන විසින් 1904.9.29 දින පිළියෙල කරන ලද සැලැස්මේ "ඒ" අක්ෂරය දරණ ඉඩම් කැබලිලට උතුරට: රාමුගේ බිට්ටි වූ මුත්තුවිල්ලේගේ හා කොටස් කරුවන්ගේ දේපලද; නැගෙනහිරට: "බී" අක්ෂරය දරණ ඉඩම් කැබලිල සහ රාමුගේ බිට්ටි වූ මුත්තුවිල්ලේගේ කොටස් කරුවන්ගේ දේපල ද; දකුණට: පාර ද; ඔස්තරයට: අභිපාර ද යන මායිම් තුළ ලාවම් දහ අටයි විසිතුලී එසක් (ලා. 18, විසිතු. 1ක්) විශාල ඉඩම ද එහි ඇති වැවිලි ගොඩනැගිලි ආදී සියලු දෑයද වේ.

(ii) ඉහත කී පෙරියපලෙයි ගමේ පිහිටි තව්වන් පුලමුම් පුල්ලාන්දි කෘෂි නැමැති ඉඩමට ආර්. ඩී. සිවගුරු තොනාපිස් තැන විසින් 1962.7.16 දින සහතික කරන ලද අංක 2699 දරණ ඔප්පුව අනුව උතුරට: සිද්ධිබරම්පිල්ලේ මුත්තුවිල්ලේගේ දේපලද; නැගෙනහිරට: සවිටි මුත්තුව මනුවැල් පිල්ලේගේ දේපල ද; දකුණට: පාර ද; ඔස්තරයට: අංක බී 27/259 දරණ පත්ඉරුවේ සදහන් ඉඩමද, යන මායිම් තුළ යයි සදහන් වෙනත්, යාපනේ දිස්ත්‍රික් උසාවියේ අංක 3655 දරණ බෙදුම් නඩුවේ යකර ඇති ඩී. තම්බසියා අවසරලත් මිනිස්පෝරු තැන විසින් 1904.9.29 දින පිළියෙල කරන ලද සැලැස්මේ බී අක්ෂරය දරණ ඉඩම් කැබලිලට උතුරට: රාමුගේ බිට්ටි වූ මුත්තුවිල්ලේගේ හා කොටස් කරුවන්ගේ දේපලද; නැගෙනහිරට: ඩී අක්ෂරය දරණ කැබලිල ද; දකුණට: පාර ද; ඔස්තරයට: ඒ අක්ෂරය දරණ ඉඩම් කැබලිල ද යන මායිම් තුළ ලාවම් තව්වන්, විසිතුලී හහයක් (ලා. 9 විසිතු. 1/2ක්) විශාල ඉඩම ද එහි ඇති වැවිලි ගොඩනැගිලි ආදී සියලු දෑය ද වේ.

(ගොනු අංකය : 1080/9/147)

(24) උතුරු පළාතේ යාපනේ දිස්ත්‍රික්කයේ වඩමරුවිටි කොටස ගමේ පේදුරුතුඩුව ප්‍රදේශයේ පේදුරුතුඩුව මලවරයතුට්ටි ගමේ පිහිටි මාවයිමඩයි නැමැති ඉඩමට ඒ. එස්. වේලාපුදක් තොනාපිස් තැන විසින් 1962.6.8 දින සහතික කරන ලද අංක 1613 දරණ ඔප්පුව අනුව, උතුරට: මානික්කම්ගේ බිට්ටිවූ අත්තාපිල්ලේගේ දේපලද; නැගෙනහිරට: නාගලිංගම් පුදුතම්බිගේ දේපලද; දකුණට: මුරුතු පිල්ලේ ගේ බිට්ටිවූ වල්ලිපිල්ලේගේ උරුමක්කාරයන්ගේ දේපල සහ තම්බසියාගේ බිට්ටිවූ වෙල්ලම්මාගේ උරුමක්කාරයන්ගේ දේපලද, පවුමගද; ඔස්තරයට: නාගමුත්තුවේ බිට්ටිවූ කමලම්ගේ හා අනිකුත් අයගේ දේපලද, යන මායිම් තුළ ලාවම් දෙකක් පමණ විශාල යයි සදහන් කොට ඇතත්, එස්. සුබ්‍රමනියම් අවසරලත් මිනිස්පෝරු මහතාගේ අංක 1173 සහ 1964.9.28 දින දරණ පිඹුර අනුව, උතුරට: මානික්කම්ගේ බිට්ටිවූ අත්තාපිල්ලේගේ දේපලද;

නැගෙනහිරට: නාගලිංගම් පුදුතම්බිගේ දේපලද; දකුණට: පවුමග ද; ඔස්තරයට: නාගමුත්තුවේ බිට්ටිවූ කමලම්ගේ හා අනිකුත් අයගේ දේපලද, යන මායිම් තුළ ලාවම් දෙකයි විසිතුලී තුනයි නිසි දෙකක් අටක් (ලා. 2 විසිතු. 3 8/32ක්) විශාල ඉඩමද එහි ඇති වැවිලි ගොඩනැගිලි ආදී සියලු දෑයද වේ.

(ගොනු අංකය : 1125/9/158)

(25) වයඹ පළාතේ කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ තිරගන්දගේ කෝරළේ වැට්ටිවිල්ලි හත්පත්තුවේ කුරුණෑගල පළාත් ආණ්ඩු සහ සීමාව තුළ පිහිටි මාලියාවත්ත සහ මාලියාවත්තේ වෙල නැමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කරන ලද අංක 16 දරණ ඉඩම් කැබලිලට ඩී.ඒ. එල්. සේනාරත්න අවසරලත් මිනිස්පෝරු තැන විසින් මෑත සාදන ලද අංක 335 සහ 1952.3.23 දින දරණ පිඹුර අනුව මායිම්, උතුරට: මෙම ඉඩමේ අංක 17 දරණ ඉඩම් කැබලිලද; නැගෙනහිරට: පාරක් සදහා වෙන් කරන ලද අංක 25 දරණ ඉඩම් කැබලිලද; දකුණට: මෙම ඉඩමේ අංක 15 දරණ ඉඩම් කැබලිලද; ඔස්තරයට: දිය අගලද, යන මායිම් තුළ පර්චස් තිස්පහක් (අ. 0, රු. 0, ප. 35ක්) විශාල ඉඩමද එහි පිහිටි වැවිලි ගොඩනැගිලි සහ සියලු දෑයද වේ.

(ගොනු අංකය : 771/12/65)

(26) දකුණු පළාතේ හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ නැගෙනහිර ගිරුවාපත්තුවේ උඩකනුකැටියේ ඉහලගම පිහිටි උඩමුළුපොත ගෙවත් පාචගහකුඹුර නැමැති ඉඩම් කොටසට, උතුරට: රොට්ටලද; නැගෙන හිරට: කවිවිගල් ආරද; දකුණට: පහලමුළුපොතද; ඔස්තරයට: දෙනියේ බතුමුහුපැලියද, යන මායිම් තුළ අක්කර හතරයි, රුඩ් තුනයි, පර්චස් තිස් තුනක් විශාල ඉඩමේ තොබෙදු දෙකක් එක් කොටසක් ලෙස දැක්වුවද, ඒ. අමරසේන විජයතිලක අවසරලත් මිනිස්පෝරු තැනගේ අංක 835 සහ 1964.7.17 දින දරණ පිඹුර අනුව බෙදූ වෙන් කළ ඒ අක්ෂරය දරණ කොටසට, උතුරට: මෙම ඉඩමේ "බී" අක්ෂ රය දරණ කොටසද; නැගෙනහිරට: කවිවිගල් ආරද; දකුණට: මෙම ඉඩමේ කොටසක් වන පහලමුළුපොතද; ඔස්තරයට: දෙනිය බතුමුහුපැලියද, යන මායිම් තුළ අක්කර එකයි, රුඩ් තුනයි, පර්චස් විසි එකක් (අ. 1, රු. 3, ප. 21ක්) විශාල කුඹුරු ඉඩමද එහි ඇති වැවිලි ගොඩනැගිලි ආදී සියලු දෑයද වේ.

(ගොනු අංකය : 180/8/4)

12-1467